
MARGARIS  TRAVEL  www.margaristravel.gr    |   (+30)210-3248947,  210-3210100   |   info@margaristravel.gr

59 Panepistimiou & Benaki str. 
Athens 105 64 Greece

T : (+30) 210 32 10 100, 210 32 48 947
F : (+30) 210 32 48 948

info@margaristravel.gr

ΤΗΝΟΣ
25 - 29 Σεπτεμβρίου 2023 

(ΗΜΕΡΕΣ 5)

ΠΡΟΛΟΓΟΣ:
Η Τήνος το τρίτο μεγαλύτερο και ένα από τα ομορφότερα νησιά των βορείων Κυκλάδων είναι η επιλογή μας για το φθινόπωρο. 
Το νησί ξεχωρίζει για τα πολλά γραφικά χωριά του με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική τους, τους 600 περίτεχνους περιστεριώνες, 
τις πολλές ανέγγιχτες παραλίες της και την μεγάλη παράδοση στη μαρμαροτεχνία λόγω των πολλών λατομείων λευκού και 
πράσινου μαρμάρου. Η Ιστορία της χάνεται βαθιά στους αιώνες εφόσον εντοπίζονται οικιστικές εγκαταστάσεις της Νεολιθικής, 
Γεωμετρικής, Αρχαϊκής και Κλασικής περιόδου ενώ τα νεότερα χρόνια υπέφερε πολύ από τις επιδρομές των πειρατών και ήταν 
υπό την κυριαρχία των Ενετών επί 5 αιώνες. Η εκδρομή αυτή συνδυάζει ξεναγήσεις σε όλα τα σημαντικά αξιοθέατα του νησιού, 
φυσιολατρικές διαδρομές ελεύθερο, χρόνο για μπάνιο και βόλτες και ημιδιατροφή καθημερινά σε παραδοσιακές ταβέρνες.

1.ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΤΗΝΟΣ (ΧΩΡΑ) : 25.09 Δε
Συγκέντρωση στις 06.30 στο λιμάνι του Πειραιά (Πύλη E6) για αναχώρηση με το Blue Star Paros στις 07.30 και άφιξη στο λιμάνι της 
Τήνου στις 12.00. Μεταφορά με πούλμαν στο παραλιακό ξενοδοχείο Aeolos Bay Hotel στην παραλία της Αγκάλης στη Χώρα. 
Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας με το Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού - με δύο εκθέσεις αφιερωμένες στον Γιαννούλη Χαλεπά 
- και θα συνεχίσουμε με επισκέψεις στο Αρχαιολογικό Μουσείο, τον Μητροπολιτικό Ναό Ταξιαρχών (Μαρμάρινο καμπαναριό – 
1803), και τον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας. Θα επισκεφθούμε τα μουσεία με τις συλλογές του συγκροτήματος, τα οποία βρίσκονται 
γύρω από το Ναό και το Άλσος του Ιερού Ιδρύματος. Μεσημεριανό φαγητό σε παραδοσιακή ταβέρνα. Το απόγευμα επιστροφή 
στο ξενοδοχείο όπου θα μπορούμε να απολαύσουμε το μπάνιο μας στην πισίνα (θαλασσινό νερό) ή στην παραλία μπροστά 
από το ξενοδοχείο. 

2.ΧΩΡΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΤΗΝΟΥ: 26.09 Τρ
Σήμερα θα ξεκινήσουμε με περιήγηση στην ενδοχώρα για να επισκεφθούμε μερικά από τα φημισμένα χωριά του νησιού και 
να θαυμάσουμε την παραδοσιακή αρχιτεκτονική τους. Πρώτη μας στάση το κεφαλοχώρι Τριαντάρος, το ζωντανό χωριό με 
τις καμάρες, τα στενά σοκάκια, τα σκαλιά και την υπέροχη θέα. Στάσεις στα Δύο Χωριά με την πανοραμική θέα στο Αιγαίο 
και τις άφθονες φυσικές πηγές (ξινάρια), τον Αρνάδο, ένα κατάλευκο οικισμό χτισμένο σε μεγάλο υψόμετρο στην πλαγιά του 
Κεχροβουνίου, ένα από τα αρχαιότερα χωριά με τις πάμπολες μεσαιωνικές καμάρες του. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε την 
Ιερά Μονή Κοιμήσεως Θεοτόκου ή Μονή Κεχροβουνίου ή το Μοναστήρι της Αγίας Πελαγίας (10ου ή 11ου αιώνα), ένα από τα 
σημαντικότερα ιερά του ελλαδικού χώρου. Το επόμενο χωριό, ο μεσαιωνικός Φαλατάδος, είναι το δεύτερο μεγαλύτερο χωριό 
μετά τον Πύργο, υπήρχε ήδη το 1400 μ.Χ. και είναι ξακουστός για το ρακί του Συνεχίζοντας την περιήγηση μας στα χωριά της 
ενδοχώρας θα συναντήσουμε τον Κούμαρο, στην πλαγιά του βουνού Φούρκα με το θεατράκι του (επιμέλεια Κώστα Τσόκλη) για 
να καταλήξουμε στον Βώλακα, το χωριό της καλαθοπλεκτικής,  το οποίο πήρε το όνομά του από τους μοναδικούς γρανιτένιους 
ογκόλιθους (βολάκους) της περιοχής που συνθέτουν ένα σεληνιακό τοπίο. Τελικός προορισμός μας η παραλία Πόρτο για 
μπάνιο και φαγητό. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.
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3.ΧΩΡΙΑ ΤΗΣ ΕΝΔΟΧΩΡΑΣ ΚΑΙ Δ. ΤΗΝΟΥ: 27.09 Τε
Η μέρα ξεκινάει με στάση  στον Τριπόταμο (κτισμένος ανάμεσα σε τρεις ποταμούς), το πρώτο χωριό που συναντάμε ταξιδεύοντας 
προς την ενδοχώρα στους πρόποδες του Εξώμβρουργου. Το Εξώμβουργο ή Ξώμπουργκο είναι ένας επιβλητικός και οχυρός 
λόφος στο κέντρο του νησιού ανάμεσα στα χωριά Τριπόταμος και Ξινάρα που φέρει ίχνη κατοίκισης από την Προϊστορική, 
Γεωμετρική, Αρχαϊκή και Κλασσική περίοδο. Ο Τριπόταμος έχει ένα ιδιαίτερο αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον αφού μοιάζει με κάστρο 
και έχει ένα λαβύρινθο από γραφικά καλντερίμια. Επόμενη στάση  μας, το χωριό Κάμπος, στο κέντρο του νησιού, με την εύφορη 
κοιλάδα της ενδοχώρας, την Αγ. Αικατερίνη (1771), απομεινάρι της Ρωσσοκρατίας αλλά και την καθολική Αγία Τριάδα με την 
βοτσαλωτή αυλή. Στο παλαιό δημοτικό σχολείο θα επισκεφθούμε το Μουσείο Κώστα Τσόκλη. Στη συνέχεια θα βρεθούμε στον 
Ταραμπάδο (1700 μ.Χ.) με την προνομιούχο θέση στη ρεματιά όπου υπάρχει η μοναδική συστάδα περιστεριώνων. Συνεχίζουμε 
με την Ξινάρα στην πλαγιά του Ξώμπουργκου με την Καθολική Αρχιεπισκοπή Νάξου και Τήνου και τις δύο καθολικές εκκλησίες 
Παναγία του Ροδαρίου (Μητρόπολη της Καθολικής Αρχιεπισκοπής) και τον Ναό των Αποστόλων Πέτρου και Παύλου. Έπειτα θα 
μεταφερθούμε στο χωριό Λουτρά, το οποίο κατά πάσα πιθανότητα πήρε το όνομά του από αρχαία λουτρά που λειτουργούσαν 
στην περιοχή. Τους τελευταίους δύο αιώνες αποτέλεσε θρησκευτικό και πολιτιστικό κέντρο του νησιού αφού ήταν έδρα της 
Μονής Ιησουιτών (1670 – Η πρώτη καθολική μονή του νησιού) και της Μονής Ουρσουλινών (1862). Επίσκεψη στο λαογραφικό 
μουσείο της Μονής. Το μπάνιο μας σήμερα θα είναι στην ονειρεμένη μικρή άμμο της Κολυμπήθρας με τα βαθιά νερά και το 
Δρακονήσι στο βάθος. Φαγητό σε γειτονική ταβέρνα και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

4.ΕΞΩ ΜΕΡΙΑ (ΠΥΡΓΟΣ): 28.09 Πε
Η ημέρα μας ξεκινάει με τον αρχαιολογικό χώρο στα Κιόνια, όπου θα επισκεφθούμε τα ερείπια του ναού του Ποσειδώνα και της 
Αμφιτρίτης και συνεχίζει στα “έξω μέρη” με προορισμό το μεγαλύτερο και διασημότερο χωριό του νησιού, τον Πύργο Πανόρμου. 
Ο Πύργος είναι κεφαλοχώρι της ιστορικής κοινότητας Πανόρμου και ξεχωρίζει για την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική του αφού διατηρεί 
αναλλοίωτη την τηνιακή παράδοση. Από εδώ κατάγονται πολλοί μεγάλοι καλλιτέχνες της Τήνου, όπως ο Γιαννούλης Χαλεπάς, 
ο Φιλιππότης, ο Νικηφόρος Λύτρας κ.α. Λόγω των λατομείων λευκού και πράσινου μαρμάρου που αφθονούν στην περιοχή, το 
χωριό είναι ένα υπαίθριο μουσείο. Θα επισκεφθούμε το μουσείο Τηνίων καλλιτεχνών, την οικία Γιαννούλη Χαλεπά και το Μουσείο 
Μαρμαροτεχνίας. Στην περιήγησή μας στον Πύργο θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τους ναούς του Αγ. Νικολάου 
και Αγ. Δημητρίου με την περίτεχνη διακόσμησή τους. Στάση στην κεντρική πλατεία με τις μαρμάρινες κρήνες για καφέ και 
παραδοσιακά γλυκά κάτω από τον υπεραιωνόβιο πλάτανο. Το μπάνιο μας για σήμερα θα είναι στην βορεινή παραλία Ρόχαρη 
και το φαγητό μας στο λιμάνι του Πανόρμου. Επόμενη μας στάση θα είναι τα Υστέρνια (1600 μ.Χ.), ένα από τα μεγαλύτερα 
χωριά της Τήνου, σκαρφαλωμένο  στην πλαγιά του βουνού Μεροβίγλια, ένα μπαλκόνι στο Αιγαίο με θέα στη Σύρο. Λόγω της 
κοντινής του απόσταση με τα λατομεία, το χωριό είναι ντυμένο με μάρμαρα και από εδώ έλκουν την καταγωγή τους πολλοί, 
σπουδαίοι γλύπτες. Στην κεντρική πλατεία του χωριού βρίσκεται ο Βυζαντινός Ναός Αγ. Παρασκευής. Τελικός μας προορισμός 
το καταπράσινο χωριό Καρδιανή που έχει χαρακτηριστεί παραδοσιακός οικισμός το οποίο είναι κτισμένο στην πλαγιά του 
βουνού Πατέλες και ξεχωρίζει για τις άφθονες πηγές του. Χαρακτηριστικές είναι οι εκκλησίες της Αγίας Τριάδας (ορθόδοξη) και 
της Γεννήσεως της Θεοτόκου ή Κιουρά (καθολική). Επιστροφή στο Aeolos Bay.

5.ΤΗΝΟΣ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ : 29.09 Πα
Σήμερα έχουμε ελεύθερο πρωινό για μπάνιο στην παραλία του ξενοδοχείου μας και στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε σε ταβέρνα 
κοντά στο λιμάνι για το αποχαιρετιστήριο γεύμα μας. Αναχώρηση για Πειραιά στις 15:00. Άφιξη στον Πειραιά στις 19.45.
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ΤΗΝΟΣ 25 - 29 Σεπτεμβίου 2023

ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ:

Πειραιάς - Τήνος:   25 ΣΕΠ  BLUE STAR PAROS   07.30  12.00 

Τήνος - Πειραιάς:   29 ΣΕΠ   BLUE STAR PAROS  15.00  19.45

Tιμή εκδρομής:   650€/άτομο (σε δίκλινο)   | Μονόκλινο : +150€

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιάς - Τήνος – Πειραιάς με Blue Star (καθίσματα αεροπορικού τύπου)

• Μετακινήσεις με πούλμαν σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού σύμφωνα με το πρόγραμμα

• 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Aeolos Bay 3* με πρωινό, στη Χώρα Τήνου 

• Ημιδιατροφή καθημερινά σε παραδοσιακές ταβέρνες (5 γεύματα) 

• Είσοδοι μουσειακών χώρων

• Συνοδός του γραφείου μας (Αθηνά Μάργαρη)

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης

• Φ.Π.Α.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
• Η συμμετοχή επικυρώνεται μόνο με προκαταβολή (200€) μέχρι 10 Ιουλίου 2023.
• Το υπόλοιπο ποσό μπορεί να εξοφληθεί μέσω πιστωτικής κάρτας σε 6 άτοκες δόσεις.
• Η εξόφληση της εκδρομής πρέπει να γίνει μέχρι 18 Αυγούστου 2023.
• Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το γραφείο μας τηλεφωνικά στα 210-3210100,  

210-3248947 ή μέσω email στο info@margaristravel.gr.
• Για την καλύτερη υλοποίηση του προγράμματος ενδέχεται να προκύψουν τροποποιήσεις κατά την       

εφαρμογή του

ΤΡΑΠΕΖΑ : EUROBANK
AΡ.ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ : 0026.0062.19.0200315981
ΙΒΑΝ : GR 670 2600 620000 190 200 315 981
ΟΝΟΜΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

ΤΡΑΠΕΖΑ : ALPHABANK
AΡ.ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ : 1010 0232 0009 398
IBAN : GR 68 0140 1010 1010 0232 0009 398
ONOMA ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ :




